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“Aika halpaa oli”-
sanovat, kun ostavat minulta; — 
“mutta hyvää tavaraa”, lisäävät toi­

set suomalaisella vakavuudella.

Olof Ronkaisen kaupastä

K.

millainen puhe paikkakunnalla. 
Osóte:

Ss katu, Hoquiam, Wash.

Btoquiam Electric Co.
aeille tilaisuus laskea teidän talonne langoitukset. • 
ng'»itusta. m oottoreita ja aineita varastossa.

r. \V. MeEACHRON. S. P. PHILLIPS
Tel. 400 — Asunto Tel. 136-M.

Tehkää teidän kaikki 
ostoksenne varhain

Meillä on kaupassamme Pyrolin 

Ivory settejä, kynsien puhdistus-set­

tejä, k irjo tustarpeita, taskulamppuja, 

kuva albumeja, hiusharjoja ja paljon 

muuta tavaraa jokapäiväistä käyt­
töä varten.

Heikel’s Drug Store
117 W. Heron St., 

ABERDEEN, WASH.
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t MATTSSON t
O JEW ELRY CO. O
O Myy ja korjaa kelloja ja O 
O juveelitavaraa. O
£  415 E ast H eron  S tre e t O
Cl ABERDEEN, WASHINQTON O 
a o o o o o  o ö o ö o o c o  o o o o o m ö o o t

Talvihattuja, Takkeja 
ja Puseroita

ynnä kaikkea naisten muotiliikkees­
sä käsiteltäviä tarpeita  kohtuullisilla 

liin noilla.

Mrs. Alf. Abrams
215 So. Il St., ‘— Aberdeen, W ash.

Huotari & Co.
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The Reliable Laundry
“That’s All”

t

203 S. F.»ST. PHONE 296
■ » . ■ U ■ I ————————■—

MYYTÄVÄNÄ |

Talo ja sauna ja kaksi lottia »hy­

vällä liikepaikalla. Kauppasumma 

$1,900. ?900 käteen ja loppu 1 vuo­

den m aksuajalla. Lähempiä tietoja 

saa k irjeellisesti eli suullisesti osot

teella: '«

M rs. H il ja  W ir ta  ,

1127 V/. Front St. Aberdeen, Wash.

kin merkki tulee osaston kautta 
hänelle.

Joulukiireet haittana. Useat 
osastomme jäsenet valittivat ei J 
saaneensa Toveria kokonaiseen: 
viikkoon. Laitakaupungilla on ; 
kyllä joitakin numeroita kannet­
tu, mutta keskikaupungilla, jos-; 
sa tämän kirjottajakin asuu. en i 
saanut yhtään lehteä koko viikol- i 
la. Postimestari sanobkin, ettei 
koskaan ennen ole ollut sellais- j 
ta kiirettä kuin tänä vuonna, jo­
ten toivokaamme, että tuollainen 
säännöttömyys kiireiden loput­
tua korjautuu. Muuten luulen.' 
että kaikki muu posti jaetaan en-j 
sin ja sitten vasta viikon päästä' 
Toveri, joka on sosialistinen leh 
ti, joka ei koskaan hauku ketään 
muita Xei edes tuplajusseja, jo-' 
hon Industrialisti kyllä antaisi ai­
hetta) kuin kapitalistista järjes­
telmää. Industrialisti ehkä kan­
netaan ja jaetaan säännöllisen! 
min. Mutta onhan se kapitalis­
tisten lehtien kanssa aivan ylitä 
mieltä siinä, että sosialismi pi­
täisi saada hävitetyksi pois maan' 
päältä. — H. II.

—u Vika korjautunee juhlakii 
reiden jälkeen. Asiasta on vali­
tettava postimestarille, jos epä 
säännöllisyyksiä lehden jakami-l 
sessa edelleen ilmenee. — loini.

Mt. Solo
Osastomme toiminta on ollut 

I viime vuotena hyvin hiljaista ja 
siitä'on ollut seurauksena jäsen­
määrän aleneminen. \  aan nyt 
näyttää, että tämän seudun työ-

HEISKARIN VELJESTEN

Räätälin Liike Chicagossa
ON LIIKE JONKA LUOTTO JA MAINE AMERIKASSA ON SUOMA­
LAISISTA RÄÄTÄLIN-LIIKKEISTÄ TUNNETUIN sentähden, e ttä . h* 
valm istavat vaatteet VOITTAMATTOMIA HYVYYDESSÄ hintoihinsa 
nähden, sekä varustavat valm isteensa niin e ttä  ne vaan paranevat vuosi 
vuodelta, jota enempi liike laajenee. KANKAAT EHDOTTOMASTI 
PARHAAT, juuri teh ta ista  saapuneet ja valikoima erittä in  iso, sekä 
hyvin monipuolinen. KUOSIT varm aan viimeistä ja uusinta mallia, 
joiden mukaan oikein, sekä kokemuksen perusteella aina vaatteet liik­
keessämme leikataan joka tilaajan vartalon rakenteen ja  m ittojen mu­
kaan, sekä meidän am m attitaitoisten UNION RÄÄTÄLI EM M E käsillä 
niin valm istetaan e ttä  ne ei koetusta kaipaa, ON SUOSITUIN JA SUU­
RIN SUOMALAINEN RÄÄTÄLI N-LIIK E TÄSSÄ MAASSA, sillä onnistu­
minen ja luotto seuraa rehellistä ja hyvää työtä sekä toimintaa. Tämän 
todistaa valm isteittem m e käyttäjien lukuisat joukot ja  on se paras to­
distus vaatteittem m e hyvyydestä, kun sam at henkilöt, joiden lukumäärä 
nousee moniin tuhansiin, uudelleen tilaavat joka vuosi H E I S K A R I N  
VELJESTEN liikkeestä vaatteensa ja ovat jo viimeisen kymmenen vuo­
den aikana jatkuvasti tilanneet. Nämä tilaajat ovat tyytyväisiä sentäh- 
den kun he ovat saaneet meiltä muodikkaat, sopivat, kestävät Ja ryhtln- 
sä pitävät vaatteet, sekä rahansa täydestä arvosta tavaraa ja aina re­
hellisen kohtelun. HINNAT kohtuulliset siitä huolim atta e ttä  kankaat 
ynnä muut tarpeet ovat viime aikoina paljon kallistuneet. Liikkeessäm­
me leikataan ja valm istetaan aina kaikki vaatteet ainoastaan tilauksien ja m ittojen mukaan ja MEILLÄ El 
ole valmiita vaatteita  .myytävänä. Liikkeemme asiam iehet, joita löytyy lähes kaikissa valtioissa Yhdysval­
loissa, ovat lähteneet juuri Teitä varten liikkeelle. TÄYDELLINEN 'TYYTYVÄISYYS VAKUUTETAAN 
ELI RAHAT PALAUTETAAN.

HALUTAAN vielä lisää uusia toim eliaita ja rehellisiä asiam iehiä niihin valtioihin eli niille paikkakun­
nille, joissa n iitä ei vielä ole.

358-366 W. MADISON ST.
O. A. HAYSKAR BROS. & CO.

CHICAGO, ILL.

Heron & 7 St. nurkassa. Aberdeen, Wash.
Cor. First and Commercial Sts., Raymond, Washington

Tekemällä ostoksenne meil­
tä säästä tte  rahaa

i
PILETTEJÄ SUOMEEN JA PÄINVASTOIN

[ H uotari & Co. {

Olen avannut uuden
Kiiiitäliliikkeen
Aberdeenissä,

413 East Wishkah St.
E n s ilu o ka n  ty ö  tehdään

PUHDISTUSTA JA PRÄSSÄYSTÄ 
NAISTEN JA MIESTEN 

VAATTEILLE

M. HEIKKINEN

CUT RATE KAUPPA
.M-- <-!\., k":ramnie p itää  varastossa kaikkea niitä tarvitsevat
Laivanikkarit, Metsämiehet ja Kalastajat,
Tyepai-n . . Työkenkiä, Sadevaatteita, Ropasaappaita, Sypäksiä,

Ove: iiaa.t ja. A lusvaatteita eli Kauluspaitoja, Kenkiä, H attuja, 
Pukuja ja Palttoita.

SV §10 halvemmalla puvun eli palttoon.
Y- takaamme oikeat h innat ja tyytyväisyyden kaikille.

Westenhawer Bros.
ABERDEEN, ' WASH.

208 E. Heron St., Rex ja W eir Teatterien  keskellä.

A

Uuden Vuoden Tervehdys!f
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Hir.a $120.00

J alennus anne- 
e j.tk a  m aksavat 

iässä ja .mai­
densa tämänevät n¿ - 

■ 'tu k i en

Oletteko le aikonut 
hankkia musiikkia ko­
tiinne tänä vuotena?

Jos olette, niin me 
kohteliaimmin pyydäm­
me teitä tarkastamaan 
m e id än  monipuolista 
varastoa tavallisen ko­
koisia fonografeja.

PATHE ja STRADI- 
VARA kumpikin kone 
soittavat minkä tehtaan 
rekordeja tahansa täy­
dellisesti ja ovat taatut 
yhdeksi vuodeksi.

Meidän hintamme ja 
ehdomme ovat oikeat.
Meillä on myös täydel-

- U -  Piano ja, K itaria, Viuluja y. m

COATES 
M U S IC  

H O U S E
K a ikkea  m u s iik il l is ta ”

Eye s t  nurkassa.
- -R D E E N , W A S H . Hinta $60.00

LAHTARI VARTU A 40-KERTAINEN 
VARAS.

Turun sotavankileirin vartija  Au­
gust Koskinen on ollut syytettynä 
Turun raastuvanoikeudessa siitä, e ttä  
hän oli varastanut leirissä vankina 
olleelta juutal. ylioppilaalta« Israel 
Saksilta kultakellon. Asia lykättiin 
syystä, e ttä  vankilan johtaja  on an ­
tanut tiedon, e ttä  Koskinen on svv-läiset jälleen yhtyvät järjestöön­

sä. Osaston viime kokouksessa, ! Pää nojn 40 sam antapaiseen anastuk- 
joka pidettiin 29 päivä joulukuu i 3« n- — Sellaisia ovat nuo suomalai
ta, yhtyivät osastoon Petter Gus-!se» oikeuden ja totuuden tukipyl
tafson, Claus Collan ja August , vaat:
Hendersen. Tervetuloa jouk-| 
koonime! Ja seuraavassa osas­
ton kokouksessa toivomme jäl­
leen näkevämme kaikki ennen 
isastoomme kuuluneet jäsenet ja 

joukon uusia mnoKKaita toverei­
ta. — Edellä mainittuna päivä­
nä pidetyssä osaston kokoukses­
sa valittiin osastomme virkaili 
jät. Organiseeraajaksi teli Ald-

Tahdon kiittää kansalaisiani, erittäinkin Portlandissa, 
Ore., ja Hockinsonissa, Wash., uuden liikkeeni kannatuksesta 
ja samalla ilmotan, että olen hankkinut isomman auto Truc- 
kin, joten voin paremmin välittää huonekalun muuttoa ja 
kaikenlaista ajurin alalle kuuluvaa työtä. Välitän “Rock 
Springs” kivihiiltä ja polttopuita vähittäin, voin tuoda teille 
omenat, perunat ja lihankin vaadittaessa maalta suoraan tuk­
kukauppiasten hinnoilla, sillä kuljen joka viikko suomalaisil­
la farmiseuduilla.

Ystävyydellä:
John E. Kuivala,

SUOMALAINEN AUTON AJURI
1614 Multnomah St. Portland, Oregon.

Puhelin Tabor 8853
81 RIIHI-ELINKAUTISTUOMIOTA 

MÄELLÄ.
Riihimäen pvövelioikeudet ovat tuo -: 

m inneet 81 työläistä elinkaudeksi II
kuritushuoneeseen. On siinä saanut I 
lahtarien kostonhimo taas koko jou-J 
kon tyydykettä.

Hyvää m aata.

punki lupasi ylentää 5 dollaria 
kuussa, huomauttaen, että jos ei 
palokunta siihen tyydy, niin saa­
vat mennä. Ile eivät tyytyneet, 
va.an kuittasivat kaikki paitsi i t ­
se 'palomestari ja hänen apulai­
sensa tulevat jäämään paikoil 
lcen. Uusia miehiä värvätään 

i nyt suurella.-kiireellä,, .joiden tiu 
'.ee astua toimeensa tämmik. 1 
p. 17 miestä kehutaan jo '.ole­
van hyväksyttynä toimeen ja li­
sää pitäisi oleman tiedossa. Kai­
kesta päättäen täällä vielä on] 
jossakin loukossa oikein skääp- 
pien pesä, josta niitä aina tar­
peen tullen saadaan.

Kunnallinen raitiotie, jota tä­
hän asti on runnannut 1 . K. &
P. Co., tulee uudelta vuodelta 
kaupungin runnattavaksi. Kyy- 
timakstt tulee okinaan 7 senttiä 
kuten ennenkin. ..

Ylistää 4-ällän järjestöä. Pri- telijoiUe. 
kaadikenraali Disque on täällä 
eräässä kirkossa ylistellyt. että 
hänen järjestöönsä ( Phc Loyal 
Legi ui of Loggers and Luniker-l 
meu ) kuuluu 130,000 miestä, jon-j 
ka ansioksi suurimmaksi osaksi | 
tulee se. että sota onnellisesti' 
niin pian voitettiin, ja hän sa d 
noo e tu  tällainen 4:n ällän jär-'
•esto «ui muka rauhan aikanakin 
tarpeen. laman kirjottuja voisi 
tuon väitteen kumota, vaan riit­
täköön nyt kun sanon, että “jo 
tain ehkä tietäisin, olinhan siel- 
’ä minäkin."

Otteita

RUOTSALAISTEN TAVATONTA 
RÖYHKEYTTÄ

sanoo saksalaisten ostam a Uusi Suo­
m etar osoittavan sen seikan, että 
ruotsalaiset työläiset ovat panneet 
vastalauseen Jalon tappotuomiota vas­
taan. Ei passaisi muka vieraiden se­
kaantua suomalaisten asioihin. Mut­
ta kuinka olikaan keväällä: silloin 
rukoiltiin kontillaan ruotsalaisia avus­
tam aan Suomen työläisten lahtaami- 
sessa, ja  kun ei täältä  saatu kuin 
pieni varasretkue, käännyttiin sak­
salaisten puoleen. Silloin olivat vie­
rasm aalaiset “jaloja vapauttajia”,

• - i v v r  \ . . .o i.. -r kun nyt sen sijaan ruotsalaiset tvö-va ia \\ lGiam Anttila. i oivon . - J
. . . .  • _ , -i i • ,« laiset, jotka lnlnniillisyyssyista ovatettä ihmiset kaikkialla ottaisivat, ........... ,

rik Reinikka. pöytäkirjuriksi Ai­
ino Lammi, rahastonhoitajaksi 
I Jacob Jacobson, jäsenkirjuriksi 
¡William Mutila ja Yo-verin kir- 
i jeenvaihtajaksi ( )scar Lammi. ■—■
1 Keskusteltiin länsipiirin edustaja-
kokouksen pidosta ja tultiin yk-1 
simielisecn päätökseen, että ei j 
pidetä. Mutta päätettiin pitää 
iltama länsipiirin agitatsionira- 
haston kartuttainiseksi^ja valit­
tiin mvös miljoonanmärkan ra­
haston kerääjät. Kerääjiksi tu­
livat Jacob Reinikka. Alex Ilala-

<-............. korottaneet äänensä m urhaajia vas-ouomen tv -
I taan, ovat röyhkeitä lurjuksia. Kau 

niitä tuumia tuolla sekä ryssäläisher-

sydämenasiakseen
rannihallituksen sortamain työ
Iäisten avustamisen. Sillä me, •. v- •• ,,„1 rojen e ttä  saksalaisten kanssa siivotaalla olemme kuitenkin niin pal-K __• tonta yhteiseläm ää viettäneellä m am ,lon paremmassa asemassa, että • r maksuajaksi.
J ' .  . 1 ; ma Suoniettarella. rvoimme varmaan saada sen sum- I .« liie m p ia  t ie
liian mikä on ollut tarkotuksena 
kun vain jokainen teemme vei • 
vollisuutemme. Olen ihan var­
ma. että koskaan eivät ole lahjat 
menneet tarpeellisempaan paik­
kaan kuin nyt avustaessamme i 
näännytcttvjä veljiämme ja sis-! , 
kujamme ja niitä tuhansia orpo­
ja. joiden isät ja äidit ovat saa­
neet surmansa pyövelin kädestä. 'kuoj(, 
Vielä toivotan onnellista ja tar­
mokasta toimintaa uudelle vuo 
delle kaikille työväen vapaustais- 

- Ei virallinen.

SUOMESTA
NÄLKÄÄ, IRSTAUTTA JA 

MAA SUOMESSA.
Suomen kahdeksannen yleisen k ir

6.000 eekkeriä hyvää viljelys­
maata Birminghamisa l ’uget 

' Soundin rannalla. Maa on ta- 
: saista ja helppoa puhdistaa ja 
kahdeksan kaunista järveä on 

(maan rajojen sisällä. Ihanin 
' seutu mitä voi löytää ja suuren 
I seka vanhan farmialueen keskel­
lä jossa on työtä saatavana kai­
kesta lajista, sahamyllyillä, kan- 
nutuslaitoksissa ja meijereissä. 
Hyvät tiet kulkevat ristiin ja 

.rastiin. 12 mailia Everettiin ja 
kahden tunnin ajo Seattleen ja 
laivakulku Everettiin joka päivä. 
Maa myydään 40 eekkerin pa­
loissa tai suuremmissa, mutta 
jos kaksi ostajaa ilmaantuu yh­
delle kappaleelle, voidaan sitä 
myydä pienemmissäkin erissä. 
Hinta on 35 dollaria eekkeri. Jo­
kainen joka maata haluaa, pää­
see siihen käsiksi, sillä alasmak- 
sut ovat kauhean helppoja. Lop­
pusumma saa jäädä 10 vuoden

HYVÄÄ VILJELYSMAATA 

MYYTÄVÄNÄ
10 eekkerin paloissa eli suurem ­

missa. Maa sijaitsee hyvän tien var­
rella, lähellä Astoriaa, liki L ittle 
W alluski jokea. Matkaa A storiasta 
keskikaupungilta vain mailia. Läf' 
hempiä tietoja antaa (7)-

A. PAJUNEN
905 E. Davis St., Portland, Ore.

JALON TAPPOTUOMIO.
Helsingistä ilmotetaau, että valkois­

ten kuolemaan tuomitseman toveri 
Jalon asiamies on valittanut päätök­
sestä “valtiorikosylioikeuteen.”

K ristianiasta ilmot”. lokak. IS p :nä: 
Norjan rautatieläisliitto  on tänään 
jättänyt Suorien lähetystölle erittäin 

vastalauseen junailija Jalon 
mantuomiota vastaan, yhtyen 

Ruotsin rautatieläisliiton esitykseen 
asiassa. Norjan matruusi- ja  läm- 
m ittäjäliitto on niinikään protestee- 
rannut. Tuomio m erkitään vastalau 
seessa epäinhimillisen julmaksi.

■toja kirjeellä eli
suullisesti.

BROWNELL LAND CO.
. Asiamies
AIFRED HAUTAMÄKI

116— 4th Ave. So. Seattle, Wash.
" «

NUX RAUTAPILLERIT
Ihmeellinen lääke yleiseen heikon 

Uimiseen ja väsyneeseen tunteeseen: 
alakuloisuus, pahat unet, hermostu­
minen, huono ruokahalu, heikko ruu­
ansulatus. umpitauti, pahanhajuinen 
henki, paha maku suussa, pääntauti 
Nux Rautapilleri vlösrakentaa ( ’ 
maa ja elinvoimaa.

K alustettuja
H U O N E IT A
vuokrattavana joko lapsettomal­
le perheelle tahi yksinäisille 
miehilie.

O. AHO
2057 West 60 St. Seattle, Wash.

* Maa myytävänä
40 eekkeriä maata.

Kauntitie menee maan läpi. maa 
on melkein kaikki hakattu ja 
poltettu. 3 eekkeriä peltona, 2 
ruumainen huone. Suomalaiset 
naapurit. 2 mailia Yaderin ase­
malle. Hinta S2COO.

Lähempiä tietoja saa 
Matti Lassilalta,

Box 135, Vader, Wash.

ENSILUOKAN

KAUPPATAVARAA
Nu£ .. °P ™rilv u l. ta®t- ykinen hinta ja hyvä palveluatu. Täydellinen tyydytys. Ellei, niin } .

on meidän motto. Tulkaa kat­
somaan, huomaatte sen todeksi.

Union Pacific Coal Co. 
HANNA, WY0.

saatte  rahanne takasin. Nux Rauta 
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin 100 
marjaa purkissa, hinta $1.00 yhden 
kuukauden hoito eli $5.00 6 pulloa,

“AINOA MAA, J O S S A ---------”
Suomeen kuuluu nykyään lappaa

Ijiin mustanpuhevaa ainesta Yenäjäl . kuuden kuukauden hoito.
, , , Siintävän« ilinnnsfnnnl tä. Kaikki tsaariKauden loka ryop-

HEKU- pyää sinne esteettönrästi ja  luhtarit 
i kum artavat Rajajoen Suomen puoiei 

-sella rannalla henkiheiinohaisensa ter
kolliskokouksen jäsenet ovat “tun- i vetulleiksi. Viimeksi ovat he avoi 
tonsa vaatim uksesta julkisuudessa min s> Iin vastaanottaneet ent. sota-

herran nimeen m inisteri Suhcmlinovin, jonka he o- 
j vat 1 sijoittaneet johonkin hankonie 

tuhan- meläiseen palatsiin, keisarillinen iin

puhuneet kansalleen 
m. m. seuraavasti:

“Nälänhätä uhkaa syöst
net ja taas tuhannet kansastam m e na kun ei joutanut siihen tarkotuk 

osaston kokouksesta i epätoivoon, jopa kuolemaan. Mutta seen, sitä kun repareerataan olemat 
t stojen välisessä ääne*tykses- tästä nälänhädästä rikastuvat to ise t.; tomulle kuninkaalle. Ja kohta kai 
«ä on T.acoma edelleen tuKut i Kuta enemmän köyhien leskien kyy-! saapuvat Sevn ja kaikki muut nykyi 
\ \  asliingtonin valtion suomalai-! neleitä ja orpojen huokauksia, sitä j sen suunnan lempilapset. Niin että 
sen valtiokoiilitean paikaksi. \  a- enemmän rahaa ahneuden arkkuihin ' kyllä Suomea nyt silmätään taantu 
Iittiin jäsenet valtiokomiteaan j Jopa karun maamme kamerakin, jo muksellisella sakka-aineksella, 
toivolla, että saadaan x eli 3 ¡hon esi-isät vuodattivat vertansa ja — — —
jäsentä lähimmistä naapuriosas- hikeänsä saadakseen sen viljaa kas 

Sitten oli esillä osaston vamaan jälkipolvillekin, on joutumastoista.
' virkailijain valitseminen tuleva!- sa tunnottom an keinottelun esineek 
le toimintakaudelle. Useita jä ' si. Kaikki täm ä vain laajentaa eri, 

olikin 1 kansankerrosten välistä kuilua.seinä tämän tietuessaan

“VIHAA JA KATKERUUTTAOLEM 
ME K Y LV Ä N EET------- ”

Lahtarilenti Savossa oli hiljattain 
seuraavia melko sattuvia jarjensano- 

Vie ja “valkoisen Suonien sunnuntaimie 
Iestä’’:

“M asentuneisuutta, rikkinäisyyttä,

Saatavana ainoastaan
HELLBERGIN APTEEKISSA 

Astoria, Ore.
K irjevaihto voi tapahtua:

Hellbergs Drug Store,
279 W . Bond St., A s to r ia , Ore.

HUOMAUTUS! Tarvitessanne ap­
teekkialalle kuuluvaa tavaraa, voitte 
tilata niitä samalla osotteella. Mak-: 
san postikulut.

IO O
Jalkaa Lapamatoja

Vallan toinen asia. '•« enempikin tulee ueein A loe-S a tttn  natitittua.
Ni bloc k, Ont., Maaliskuun 14 päivä 1913.

-voina Kansalainen .
P A. Lienell

Täasä ilmoitan, ett. .uinä tilaain tniltä Mato 
tkkeet ja niiden tulos oli niin byvä, ettAainn- 
n sataviisikyminenuii jalkaa matoi« tuli sillä  
¿kkeellä, josta olen »uuret-tiJiiitoIlii.en.

Matti \  iitaJ*.

Pastorin ftnoppi oli kuollut ja 
siksi dii hän pyytänyt seurakun­
nalta hautausapua. Seuraavana 
päivänä tulee seurakunnan van­
hin pastorin luokse ja sanoo:

— H m ... seurakunta ei ole 
katsonut
torin esitykseen vanhan __
hautausavulta. Se katsottiin «Z^uM^uipamSen 
vallan mahdottomaksi. Jos avus­
tus olisi koskenut pastoria itse- rUok«jMri___
ään, olisi se ollut vallan toinen j0**,?,0.s****- 
asia — silloin olisimme mvonta- d„i»t< vikk*«i niitä otokaaa

LVE-SAT8L apt*ek»ri Lbcnell io eritrluM  
aekOntö. Kaksinkertainen voima. TämKUAk« 
pappaa vk risa nti Lapamadot, Sukkula nadut< 

\- c ir tc fu n  - m t  • »  kaikki vataaaaa alavat madot.— -Matojen\ ivansa .uo.tua pas-| untomerkit ovat. Väi.nteitM rinnan alla, muoto 
r o u v a n  1 tuyaiata kipua vataaaaa. kftva ruokabaln, ali rn> 

¿kiihalnu puute, vatsan tajrtelÄiayjs okaentanii. 
nen, tahi taipuminen t kaentamaaa, atnloe* 
renkaat silmien alla. painon väheneminen i*  
epämiellyttäviä tunteita vataaaaa ja siaiUmyk. 
ee«,a. Monet kärsivät tätä

jäänvt saapumatta, joten entiset; lä. sitäkin enemmän se laajenee, kun
saivat melkein kaikki pitää “jo- hädän kasvaessa toisaalla yhä vaan ___  ______  ___ ____ _ _______  _________ __________
bin-a.” Nvt se T o v e r i t ta r e n  toisaalla nautinnonhimo, irstaus ja vihaa ja katkeruutta olemme kylvä ' n e e t sen  SUurimjnalla ilol- j lap«w».u>Uiika
1 • _____ " K  M 1 - :  • .-x r o n T i t n  i n  i h r - V n m n  l r n a v r n n  T n  Tz 141 ♦ I r  i  n  t S v .  li" P  S l i  11H  t  P P  IT I FM P  JO l i  U U  A S  U  S 13.. m a  k  aihekuma kasvaa. Ja  kuitenkin tiy  neet keskuuteemme jo kuukausia. ja 

tyy sokeankin nähdä, että  kansamme Sammunut on valkean Suomen sun 
el m aailm antapausten rajum yrskyjä nuntaimieli, uhria vaativa yhteishen

kirjeenvaihtajakin jo saatiin j 
tulikin se nyt varmoihin käsiin, 
joten pian saatte Toverittaressa 
nähdä Tacoman naistenkin pyrin- ulkonaisesti kestä, jos se sisäisesti ki. - 

on rikkinäinen, jos suurta kuilua kes huu.n »itä. y. m. Miljoonanmarkan 
rahastoon oli yksi osastomme 
naisjäsen maksanut kerta kaik­
kiaan osallensa tulevan 18 dolla­
ria. joka on reilua meininkiä ja 

■ kiitoksella mainittava. Asian 
'omaisen nimi tulee puoiuesihtee- 
' rin raportissa ilmi, kuin myös-

Ja rajoillamme kiehuu ja kuo taustana, esikaupunkien ja tehtaiden 
Maailmanpalon mainingit iäf j villiytyneet, sieluittaan ja sydämii 

kaudessamme ei täytetä. Meidän täy kähtelevät rannoillamme unkaaväm ; tään m yrkytetyt lapsilaumat (joilta 
pina entistään, vanha verivihollisem lahtarit ovad tappaneet omaise-) si 
me kokoaa kostolaumojaan ja v irva-ivuilla ja nälkäkuoleman u h k a 'e d e s ­

sä ------- ”.
Siinä kehykset, jossa Savo sanoo 

“valkoisten” täytyvän punnita ase­
maansa.

tyy tunnustaa: paljon puuttuu, kan 
samnie sielu on sairas.”
* Näin “valkoisten” sielunpaimenet tu let kytevät vielä liekkiin pyrkien 
He ajattelevat siis suunnilleen sin ‘ omissakin kylissämme. — 
nepäin kuin työläiset, joita seu takia Kymmenien tuhansien valtiorikos- 
tapetaan, kidutetaan ja  vainotaan. ‘ vankien (n ilas ta ) turtuneet kasvot

ma koi ja sooaiunnmakat k n in  
Soomai.-.lytrn myymä ja valm irf—  
lääke Amertltaowa.

LIGNELLTN ALVE SATSI
/kakstnkartainon Tolina)---- Lääke voidaan
nauttia lääkkom makua (unt»maita_. .LaB*t**
tään puetimaksuineen tl.T> hinnalla l 
«hjeet mukana.

— — Li«n*H’ln Arteekl cm cuurln—«b- _
------- suour Apteefc. yhdysvalloitta*—-— -

- P. A. UtiNLLL Cti..S«partar, WäB. V 
Nykyinen hinta $1.50. 

------------------------------------------------------ r —
LUKEKAA H M O T U K 6 E T K M !


